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Централна манифестација поводом Међународног дана медицинских сестара 
12. мај 2019. 

повећа броj лекара и медицинског особља и на таj начин омогући адекватну здравствену заштиту 

грађанима. Осим тога трудимо се да побољшамо и услове рада здравственим радницима. Врхунац 

тих напора  jе отварање новог хируршког блока, али нећемо ту стати,'' нагласио jе градоначелник 

Миленковић. Додао jе да jе ове године у плану запошљавање одређеног броjа медицинских сестара 

и техничара. На  свечаности су наjбољима уручене награде, као и златне и сребрне значке Савеза 

удружења здравствених радника Србиjе. Свечаности су присуствовали Радмила Угрица, директорка 

Коморе медицинских сестара и здравствених техничара, затим Драгица Миленковић, потпредседница 

Савеза здравствених радника Србиjе, Мариjа Гошовић, председница Друштва сестара овог савеза, 

помоћник градоначелника Александар Стаjић, броjне званице, директори здравствених установа са 

териториjе Пчињског округа, као и директори и награђени ученици и студенти средњих, високих 

медицинских школа из Србиjе са професорима, те гости из Прокупља, Jагодине, Трстеника, Ниша, 

Лесковца. У програму су наступили ученици врањске Гимназиjе, Ивана Тасић, Драган Станковић и 
Слободан Цоби Jовановић. 

Одржана јавна расправа о Нацрту закона о правима бораца 
13. мај 2019. 

 

 

 

Том приликом државни секретар Ненад Нерић истакао jе да jе Врање први град у коjем се организуjе 

ова jавна расправа, а да jе до 3. jуна, планирано одржавање jавних расправа по овом питању jош у 

13 градова у Србиjи. ,,Оваj Нацрт закона jе практично нови текст коjи сублимира све досадашње 

прописе, неколико закона и подзаконских аката,  од закључака Владе до закона коjи обрађуjу 

 посебне категориjе у овоj области. Желимо да обjедињавањем свих тих прописа дођемо до jедног 

закона, коjи ће важити за све борце на териториjи Републике Србиjе и да чуjемо све ваше предлоге 

и сугестиjе у циљу постизања  добрих решења. Све квалитетне предлоге упутићемо Народноj 

скупштини и надлежним службама на разматрање и усваjање. Надам се конструктивноj расправи и 

успешном раду и надам се да ће расправа допринети побољшању ове области”, рекао jе Нерић. 

Скупу  су присуствовали градски већници, представници удружења бораца, воjних инвалида, 

породица палих бораца и цивилних инвалида рата, органа надлежних за борачко-инвалидску 
заштиту, државних органа, органа jавних служби, jавних предузећа и стручне jавности. 

Удружење здравствених радника Пчињског 

округа ове године имало jе част да буде домаћин 

централне републичке свечаности поводом 

Међународног дана медицинских сестара и 

техничара и да угости преко 250 здравствених 

посленика из целе земље. На свечаноj академиjи 

у Дому воjске у Врању, броjне званице и колеге 

поздравио jе и градоначелник Врања др 

Слободан Миленковић. Он jе изразио огромно 

задовољство што jе наш град домаћин оваквог 

скупа од националног значаjа. Упознао jе госте 

наjпре са нашим културним наслеђем, 

издвоjивши врањску градску песму и врањску 

кухињу као брендове по коjима смо познати. 

,,Што се тиче здравственог система, локална 

самоуправа настоjи да на све могуће начине 

 

У сали Скупштине града одржана jе jавна расправа о 

Нацрту закона о правима бораца, воjних инвалида, 

цивилних инвалида рата и чланова њихових породица, 

коjу jе организовало Министарство за рад, 

запошљавање, борачка и социjална питања, Сектор за 

пензиjско и инвалидско осигурање и борачко-

инвалидску заштиту. У име министарства расправи су 

присуствовали државни секретари Ненад Нерић и Зоран 

Антић, пословни саветник министра Зорана Ђорђевића, 

Саша Дуjић, начелник за управне и надзорне послове 

Љубиша Величковић  и из сектора за пензиjско-

инвалидско и борачко-инвалидско осигурање Љиљана 

Васиљевић. 

 

 


